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Kulatiny
Většina z našich čtenářů to nejspíš ani nebude vědět. Většině našich 
čtenářů to nejspíš bude i upřímně jedno. Ale nemohu v tomhle vydání 
Pádlera nevzpomenout na jedno výročí, které proběhne v letošním srp
nu. Konkrétně v úterý 9.8. Tušíte, kam mířím? Pokud by někdo uhodl, 
moc bych se divil. Ale ať vás moc nenapínám. Ve zmíněný den to bude 
přesně deset let, kdy jsme s kamarády Mírou Šulcem a Vojtou Hetmán- 
kem podnikli prvosjezd (několikrát zpochybněný, ale to sem ted ne
patří) říčky Černá Desná v Jízerkých horách. Pěkně od přehrady Souš 
až pod přírodní památku Vodopády na Černé Desné, z nichž jsme ne 

všechny sjeli. Ani nevím, jestli o tom Vojta a Míra vědí, ale určitě se jim  ozvu. Snad se 
ještě rozvzpomenou. Když jsem si vzpomněl já, hned jsem se podíval na článek, kte
rý o tomhle podniku Míra napsal, a který dokážete dohledat, když trochu zagooglíte 
slova Černá, Desná, prvosjzed, nouze. Třeba se vám poštěstí najít i video. Mírův text 
krásněvystihuje, jací jsme před těmi deseti lety byli. Nebavilo nás jezdit klasiky, kte
ré jezdí každý, toužili jsme dělat prvosjezdy, skákat obří vodopády, sjíždět obří vod
naté řeky, smažit řeky v rekordních časech, vyplavovat adrenalin, co jen ho v nás je, 
být slavní, mít sponzory, podívat se díky nim do celého světa... Nic z toho se pořád
ně nepovedlo, ale roky na vodě to byly s partičkou Czech Down River Crew krásné.

A proč to píšu? Proč jsem si na tohle bezvýznamné výročí vlastně vzpomněl? Pro
tože jsem před nějakým časem seděl v pražské restauraci u indického čaje masala 
s bratry Honzou a Michalem Havelkovými a povídali jsme si o všem možném (sa
mozřejmě ze všeho nejvíc o pádlování), aby mohl vzniknout rozhovor, který je к pře
čtení na stranách 14 -  17. Jak jsem tak dvojici Havelkabros poslouchal a postupně 
dostával odpovědi na další otázky, úplně jsem viděl nás o těch deset let zpátky. Sa
mozřejmě, kluci trochu lip pádlujía víc trénují, ale pořád je těch podobností spous
ta.

Ono to tak asi má být. Mladá generace má dostatek času, nerozbitné tělo, sny, ná
pady, a hlavně není zatížena prací, rodinou a vším dalším, kvůli čemu už naše sesku
pení DRC dávno neexistuje. Doufám, že se klukům podařísplnitsisvésny a doufám, 
že podobných mladých generací bude na naší divokovodní scéně vyrůstat pořád 
dost. Skvěle se na to kouká a je paráda sledovat, jak se s kajakováním ve světě po
souvá i to české. No řekněte, pomysleli byste sì před deseti lety, že vodopád vysoký 
23 metrů si vyrazí do Francie „střihnout" hned několik českých pádlerů najednou? 
Tak vidíte. A ted to možné je. Podívejte se sami na straně 32.

Ať už toužíte po podobných zážitcích jako bratři Havelkovi nebo vám stačí plout 
po klidné vodní hladině, nasávat ten klid a obdivovat okolní přírodu, UŽIJTE SI TO. 
Hlavně O TO jde.

Přeju všem pěkné vodácké léto plné zážitků, na které se bude ještě za deset let 
s blaženým povzdechem vzpomínat.

Petr Snížek 
šéfredaktor
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Petr Snížek, šéfredaktor

Petr Snížek vystudoval ložiskovou geologii na PřF Univerzity Karlovy, 
nicméně se tomuto oboru příliš nevěnuje. Od útlého dětství, na vodě 
byl poprvé v prenatálním stavu, se věnuje zejména vodáctví. Nejprve 
vodačil v dětském oddílu zaměřeném na vodácký víceboj a později se 
přeorientoval na divokou vodu a kajak. V současné době vyhledává cesty 
s kajakem, zejména do Asie. snizak@padler.cz

Alena Hrubá, redaktorka

Alena je absolventkou Provozně ekonomické fakulty ČZU v Praze.
I když byla na vodačku pokřtěna již v pěti letech, pádlování na divoké vodě 
se věnuje teprve chvilku. Když zrovna nic neteče, ráda vyrazí na vandr 
s kamarády, na kolo nebo do hor. Také ji můžete potkat u táboráku 
s kytarou nebo na pódiu s pěveckým sborem Cancioneta Praga.

alena@padler.cz
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